

贫困村里来了一群大学生

吴锋

“这是我上过的最有趣的一堂课。”“大哥哥大姐姐们给我们带来这么多读物,这个暑假我一定可以过得很有意义。”“还有很多玩具呢,沙盘,我从来没有玩儿过,能和哥哥姐姐们一起玩真的很开心。”……7月17日,当别的校园静悄悄的时候,淮滨县罗营村小学的留守儿童们正和郑大教育系的师生们过着非同以往的假期。

位于淮河北岸的罗营村,位置偏远,三面被淮河河道包围,是省公安厅重点帮扶村,全

村2780口人,贫困人口有187户791人,全村有留守儿童120多人。为孩子度过一个愉快的暑假,省公安厅驻村工作队积极联系郑州大学教育学院,对罗营村贫困留守儿童开展“一对一”帮扶活动。

“在这儿我们学到了平日课堂上学不到的东西,我们的思想被哥哥姐姐们带到了另一个美好的世界。”留守儿童罗玉娟兴奋地说,“我还学会了跳舞!”

“再穷不能穷教育,扶贫必先扶智,只有把教育扶贫工作做好了,才可以避免贫困代际传递,加快由输血功能向造血功能转换。”省公安厅驻罗营村

第一书记李胜利说,“郑大教育系的师生们与罗营村签订了长期帮扶协议,还要在这里建立社会实践基地和智力扶贫对口学校,相信一定能给罗营村带来不一样的变化。”

短短的一周时间,郑大教育系的师生们除了给留守儿童带来暑期读物、玩具外,还对留守儿童进行了家访,献上了精心准备的课程、联合村民自编自排了专题文艺演出。

“村里来了一群大学生,村民们很是兴奋。”村支书龙占吾说,“以前吃罢晚饭,都各自在家看电视,现在有了晚会,村里也热闹了起来。”

县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



7月15日晚,平桥世纪广场人山人海,热闹非凡。由平桥区委宣传部、区文明办主办,区交通运输局承办的2016年平桥区广场文化活动交通专场演出隆重举行。演员们精彩的表演、群众高涨的热情汇成了一片欢乐的海洋,不时赢得热烈的掌声,有力激发了交通系统干部职工干事创业的奋斗热情。

张家宏 摄

商城县观庙镇

“两学一做”助力脱贫攻坚

信阳消息(曹乃勇) 在“两学一做”学习教育中,商城县观庙镇把“两学一做”与脱贫攻坚相结合,知行合一,精准发力,使“两学一做”成为助推脱贫攻坚的强大引擎。

该镇采取领导带头学、集中辅导学、个人自己学等灵活方式,重点学习党章党规、扶贫政策等,不断提升广大党员干部党性意识、宗旨观念和帮扶能力。目前,该镇机关及镇直单位的70余名党员全部与贫困户结对并开展帮扶活动。积极开展送技术、送资源、送温暖等活动,助力贫困户就业创业,拓宽脱贫致富渠道,增强

发展“内劲”。目前,该镇已开展技术培训下村活动7次,慰问贫困党员20人,组织机关干部捐款13600元。坚持把完成脱贫攻坚任务作为检验“两学一做”学习教育成效的标尺,着力引导广大党员和“第一书记”履职尽责,在脱贫攻坚、美丽乡村建设等工作中当先锋、打头阵。同时,加大督查问责,对在脱贫攻坚中工作敷衍塞责、弄虚作假等问题进行责任追究,截至目前,全镇党员共帮扶贫困村协调落实产业扶贫项目6个,争取项目资金80余万元,覆盖5个贫困村200余户贫困户。